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ПРОТОКОЛ  ЗАСІДАННЯ    № 191 
 

11  лютого  2026 року 

 

 

Виїзне засідання Комітету  

 

за участі Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань 

розслідування злочинів, вчинених збройними формуваннями Російської 

Федерації проти журналістів та інших працівників суб’єктів у сфері медіа 

 

в Національній суспільній телерадіокомпанії України 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – Потураєв Микита Русланович. 

  

ПРИСУТНІ ЗА 

ДОПОМОГОЮ 

ВІДЕОЗВ’ЯЗКУ: 

 

 

народні депутати України - члени Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики:  

Абдуллін Олександр Рафкатович; 

Боблях Андрій Ростиславович; 

Богуцька Єлізавета Петрівна; 

Божков Олександр Валерійович; 

В’ятрович Володимир Михайлович; 

Княжицький Микола Леонідович;  

Констанкевич Ірина Мирославівна; 

Кравчук Євгенія Михайлівна;  

Лерос Гео Багратович; 

Павленко Юрій Олексійович; 

Потураєв Микита Русланович; 

Скрипка Тетяна Василівна; 

Сушко Павло Миколайович; 

Федина Софія Романівна.  
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ВІДСУТНІ:  народні депутати України - члени Комітету з питань 

гуманітарної та інформаційної політики: 

Нальотов Дмитро Олександрович; 

Санченко Олександр Володимирович. 

  

ЗАПРОШЕНІ:  Брегман Ольга Миколаївна - співзасновниця 

незалежної кіновиробничої компанії 2Brave Productions;  

Крамченков Андрій Борисович - Головний редактор 

Суспільне Донбас; 

Лисюк Катерина Анатоліївна - Керівник 

Дніпропетровської регіональної дирекції Національної 

суспільної телерадіокомпанії України; 

Мавричев В'ячеслав Олегович - Шеф-редактор 

Суспільне Харків; 

Мовшович Наталія Михайлівна - Заступниця 

Міністра культури України з питань європейської 

інтеграції; 

Наливайко Олег Ігорович - Голова Державного 

комітету з питань телебачення і радіомовлення; 

Остапа Світлана Віталіївна – Голова Наглядової ради 

АТ «Національна суспільна телерадіокомпанія 

України»; 

Руденко Тетяна Сергіївна – членкиня Національної 

ради України з питань телебачення і радіомовлення;  

Сваричевський Михайло Михайлович - Керівник 

Херсонської регіональної дирекції Національної 

суспільної телерадіокомпанії України; 

Тихий Володимир Вікторович – співзасновник 

кінооб’єднання «Вавилон’13»; 

Циба Тетяна Вікторівна - народний депутат України – 

член Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України 

з питань розслідування злочинів, вчинених збройними 

формуваннями Російської Федерації проти журналістів 

та інших працівників суб’єктів у сфері медіа; 

Червакова Ольга Валеріївна – Директор департаменту 

взаємодії з органами державної влади АТ «Національна 

суспільна телерадіокомпанія України»; 

Чернотицький Микола Миколайович - Голова 

правління Національної суспільної телерадіокомпанії 

України; 

Юрчишин Ярослав Романович - Голова Комітету з 

питань свободи слова, заступник Голови Тимчасової 

слідчої комісії; 
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Яременко Богдан Васильович - народний депутат 

України – член Тимчасової слідчої комісії Верховної 

Ради України з питань розслідування злочинів, 

вчинених збройними формуваннями Російської 

Федерації проти журналістів та інших працівників 

суб’єктів у сфері медіа. 

  

 Присутні працівники секретаріату Комітету: 

 Бабенко В.О., Ващенко Я.Л., Грабчак К.К., Левицький 

М.О., Ревчук Н.В., Степаненко І.М. 

 

Порядок денний: 

 

1. Воєнні злочини рф на території України та злочини проти журналістів 

на прикладі Суспільного.  

 

2. Суспільне мовлення напередодні 4-ї річниці повномасштабного 

вторгнення: що змінила «велика війна» і як триває реформа.  

  

  

Вступне слово:     Потураєв Микита Русланович - Голова Комітету з 

питань гуманітарної та інформаційної політики; 

Кравчук Євгенія Михайлівна - Заступниця голови 

Комітету з питань гуманітарної та інформаційної 

політики, Голова підкомітету з питань інформаційної 

політики та європейської інтеграції, Голова Тимчасової 

слідчої комісії. 

  

І. СЛУХАЛИ:  про воєнні злочини рф на території України та злочини 

проти журналістів на прикладі Суспільного. 

  

Д о п о в і д а є :   Остапа Світлана Віталіївна – Голова Наглядової ради АТ 

«Національна суспільна телерадіокомпанія України» 

  

В обговоренні 

брали участь: 

Потураєв М.Р., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Циба 

Т.В.,  Юрчишин Я.Р., Яременко Б.В., Мавричев В.О., 

Лисюк К.А.,  Сваричевський М.М., Крамченков А.Б. 

 

 

ІІ. СЛУХАЛИ:  про суспільне мовлення напередодні 4-ї річниці 

повномасштабного вторгнення: що змінила «велика 

війна» і як триває реформа. 
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Д о п о в і д а ю т ь :   Юрчишин Ярослав Романович - Голова Комітету з 

питань свободи слова, заступник Голови Тимчасової слідчої комісії; 
 

Чернотицький Микола Миколайович - Голова правління Національної 

суспільної телерадіокомпанії України 

  

В обговоренні 

брали участь: 

Потураєв М.Р., Княжицький М.Л., Кравчук Є.М., Остапа 

С.В., Руденко Т.С., Мовшович Н.М., Наливайко О.І., 

Брегман О.М., Тихий В.В. 

 

ПОГОДИЛИ: 1) інформацію з означених питань взяти до відома; 

 

2) рішення прийняти на одному з найближчих засідань 

Комітету. 

  

 

(Стенограма засідання Комітету додається.) 

  

  

Голова Комітету                                                      Микита ПОТУРАЄВ 

  

  

Секретар Комітету                                                      Олександр АБДУЛЛІН 

 

 


